

Αριθ. Πρωτ. 591
Ημερομηνία 10-10-2014

Θεσσαλονίκη, 9-10-2014

ΠΡΟΣ

ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ 3^{ΟΥ} ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΤΟΥ Ο.Ε.Ε.

Κύριε Πρόεδρε,

Σχετικά με την επιστολή του συναδέλφου Νάνου Ιωάννη της 12-4-2014, που εκφράζει έντονα παράπονα για τον τρόπο διεξαγωγής του σεμιναρίου, της 12-4-2014, που υλοποιήθηκε από το τμήμα μας, στο Πανεπιστήμιο Μακεδονίας με εισηγητή τον κ. Ζιγκερίδη Δημήτριο, θα ήθελα να επισημάνω και γραπτώς τα εξής:

Αρχικά, θεωρώ απαραίτητο, για κάθε επιστολή προς τη Διοίκηση του τμήματος μας να υπάρχει έγκαιρη, επίσημη, γραπτή απάντηση, πράγμα που στη συγκεκριμένη περίπτωση δεν έχει γίνει μέχρι σήμερα. Σας υπενθυμίζω ότι το εν λόγω σεμινάριο διοργανώθηκε με περισσή προχειρότητα που προσβάλλει όλους τους συναδέλφους που συμμετείχαν. Βασικό στοιχείο που διέπει την επιτυχημένη οργάνωση ενός σεμιναρίου, εκτός από το χώρο διεξαγωγής και τον εισηγητή, είναι μεταξύ άλλων, ο ορισμός εκπροσώπου του Ο.Ε.Ε., δηλαδή υπευθύνου υλοποίησης του. Θυμίζω ότι ορίστηκα από εσάς τον ίδιο, μετά από τηλεφωνική μας επικοινωνία, υπεύθυνος διεξαγωγής του συγκεκριμένου σεμιναρίου και μάλιστα την τελευταία στιγμή (10 λεπτά πριν την έναρξη), δεδομένου ότι ήμουν το μοναδικό μέλος του Δ.Σ. που βρισκόμουν στην αίθουσα. Επιβεβαιώνω τις παρατηρήσεις του συναδέλφου, Νάνου Ιωάννη, σχετικά με τα λειτουργικά προβλήματα που παρουσιάστηκαν (π.χ. καθίσματα) αλλά δυστυχώς δεν υπήρχε η δυνατότητα να τα αποτρέψω εκείνη την ώρα. Τον ευχαρίστησα και τον ευχαριστώ για την προσπάθεια του να καλύψει τα κενά που θα έπρεπε να είχε φροντίσει η Διοίκηση να μην υπάρχουν. Ταυτόχρονα όμως νιώθω βαθειά θιγμένος, γιατί ουσιαστικά το περιεχόμενο της επιστολής του είναι μία προσωπική επίθεση προς το πρόσωπο μου. Επίθεση που θα είχε αποφευχθεί αν του είχα επιτρέψει να πάρει το λόγο και να ενημερώσει τους συμμετέχοντες συναδέλφους για την υποψηφιότητα του ως δημοτικός σύμβουλος. Παρόλα αυτά δεν θα μπορούσα σε καμία περίπτωση, από σεβασμό προς τους παρευρισκόμενους συναδέλφους, να επιτρέψω να μετατραπεί το σεμινάριο σε προεκλογική συγκέντρωση για δημοτικές και περιφερειακές εκλογές.

Κύριε Πρόεδρε,

Σας καλώ να φέρετε το θέμα προς συζήτηση στην επόμενη συνεδρίαση του Δ.Σ. και να συνταχθεί επίσημη γραπτή απάντηση προς τον συνάδελφο Ιωάννη Νάνο.

Με τιμή,



Βασίλειος Κωστόπουλος

Μέλος του Δ.Σ. του 3^{ου} Π.Τ.Κ.Μ. του Ο.Ε.Ε.